
Управління безпекою в бізнес-середовищі 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи спеціальних знань у 

здобувачів вищої освіти  з питань управління безпекою в бізнес-середовищі,  формування 

ефективної системи управління безпекою на підприємствах з урахуванням вимог системи 

національної безпекиі. 

Основні завдання навчальної дисципліни: визначення основних напрямів 

забезпечення національної безпеки держави; формування знань, умінь та творчого підходу 

при розробці та управлінні системою безпеки підприємства; розкриття специфіки тінізації 

економіки; характеристика етапів формування зарубіжних і вітчизняних тіньових 

фінансових потоків; вивчення основних категорій, принципів побудови, показників 

економічної безпеки з метою здійснення економічного аналізу і моделювання на 

макрорівні та розробки заходів щодо регулювання рівня тінізації економіки; визначення 

ринкового механізму детінізації  економіки; розкриття особливостей формування системи 

управління безпекою підприємства; визначення основних форм управління безпекою 

підприємства; проведення базисних та нормативних прогнозних розрахунків на основі 

статистичного аналізу, враховуючи тенденції та закономірності економіки. 

Компетентності: 
загальні:  

ЗК 1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 3. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

фахові (спеціальні): 

ФК 1. Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій 

менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних 

стандартів. 

ФК 2. Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими 

організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні 

стратегії та плани. 

ФК 9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати 

ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію. 

ФК 12. Здатність до управління безпекою та ризиками організації в бізнес-

середовищі. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний 

науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних 

умовах. 

ПРН 2. Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх 

вирішення.  

ПРН 6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного 

законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність.  

ПРН 16. Проводити кількісний та якісний аналіз ризиків підприємства та 

розробляти заходи щодо їх мінімізації та усунення. 
Програма навчальної дисципліни 

Тема 1.  Сутність та роль безпеки в бізнес-середовищі   

Тема 2. Аналіз та оцінка факторів небезпеки в бізнес-середовищі 

Тема 3. Технологія моделювання стану економічної безпеки підприємства 

Тема 4. Тіньова економіка як глобальна проблема забезпечення безпеки в 

глобальному  бізнес-середовищі. Ринковий механізм детінізації  економіки 



Тема 5. Основи управління безпекою підприємства в бізнес-середовищі 

Тема 6. Складові безпеки підприємства 

Тема 7. Система управління безпекою підприємства 

Тема 8. Форми управління безпекою підприємства 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю екзамен 

 

 
 


